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ATA DA 06* (SEXTA)SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA DA
CAMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EDISON LOBÃO, ESTAD0 DO

MARANHÃO, EM 25 DE MARÇO DE 2026.

Aos 25 (vinte e cinco)dias do mês de março do ano de 2026 reuniram-se nesta Casa os

seguintes vereadores:Luciano Soares Lopes, Presidente: André Silva Cardoso, 1° Vice

Presidente; Charles Costa Lima, 2° Vice-Presidente: Jonas dos Santos Cirilo, 1°

Secretário; Willian Reisardh, 2° Sccretário; Jean Michel Paulo Moura, 3° Secretário;

Gleison da Silva Ibiapino, José Paulo de Moura Junior, Lindomar da Costa e Alan Alves

de Oliveira Araújo. Após a leitura biblica o presidente declara em nome de Deus e da

Constituiçãoaberta a sessão, em seguida o presidente fez a chamada dos vercadores,a

vereadora Ziviane Silva de Araújojustifica ausência. Em seguida o presidente passa para

o 1° secretário fazer leitura da última ata, o vereador André Silva Cardoso pede dispensa

da leitura da ata, que foi colocado em votação e aprovado com 8 votos favoráveis e 2
votos contrários sendo os vereadores Lindomar da Costa e Charles Costa Lima. No ato

seguinte o presidente passa para o 1° Secretário fazer a leitura do Oficio n° 043/2026

GAB-PREF, que encaminhao Projeto de Lei n° 004, de 23 de março de 2026, do Poder

Executivo, que autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial no

Orçamento de 2026 e dáoutras providências", após a leitura o presidente encaminha o
presente projeto de lei para a Comissåo de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de

FinançaseOrçamento, em seguida o presidente passa para o 1° secretário fazer leitura do

Projeto de Lei n° 001 de23de março de 2026 do Poder Legislativo de autoria do vereador

Lindomar da Costa, que "Dispõe sobre a obrigatoriedade do envio mensal àCâmara

Municipal das informações referentes aos gastos com a merenda escolar no Município de

Govermador Edison Lobão-MA e dáoutras providências", após a leitura o presidente

encaminha presente projeto de lei para a Comiss�o de Constituição, Justiça e Redação,

Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Educação, Cultura, Esporte e

Turismo ,em seguida o presidente passa parao 1� secretário fhazer leitura do Projeto de

Lein°002de23de março de2026do Poder Legislativo, de autoria do vercador Lindomar

da Costa, que "Dispõe sobre o rateio das sobras dos recursos do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação -

FUNDEB, referentes ao ano-base de execução financeira, no âmbito do Municipio de

Governador Edison Lobão - MA, e dáoutras providências", após a leitura o presidente

encaminha o presente projeto de lei para a Comissão de Constituição Justiça e Redação,

Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Educação, Cultura, Esporte e
Turismo, em seguida o presidente passa para o 1° secretário fazer leitura do Projeto de

Lei n° 003 de 23demarço de2026do Poder Legislativo, de autoria do vereador Lindomar

da Costa, que "Dispõe sobre a obrigatoriedadedo envio mensal, pelo Poder Executivo

Municipal, de relatório detalhado das despesas com transporte escolar e combustível da

rede pública municipal de ensino no Município de Governador Edison Lobão – MA,e dá

outras providências",após a leitura o presidente encaminha o presente projeto de lei para

aComissão de Constituição,Justiça e Redação, Comissão de Finanças e Orçamento e

Comissão de Educação, Cultura,Esporte e Turismo, em seguida o presidente passa para

o 1° secretário fazer a leitura do Requerimento n° 001/2026, de autoria do vereador

Lindomar da Costa, que REQUERE ao Chefe do Poder Executivo, para que seja realizado

um contrato para disponibilização de um ônibus destinado ao transporte de alunos que

estudam na cidade de Imperatriz no período matutino, que foi colocado em votação e

aprovado, em seguida o presidente pergunta se algum vercador deseja fazer algum

requerimento verbal ou encaminhar algum oficio, o vereador William Reisardh solicita
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atravésde requerimento verbal a Secretaria de Infraestrutura e Transporte para que seja

providenciado a recuperação da ruas dos bairros Santa Rita Ie II, que foi colocado em
votação e aprovado, em seguida o vereador Lindomar da Costa solicita um oficio ao
Comandante do destacamento de Policia Militar deste Municipio, paraque seja realizado
rondas na Vila São Pedro no Distrito de Bananal, segundo oficio ao Chefe do Poder
Executivo para que informe a esta casa se há um planejamento para a construção da
Creche Estação do Saber no bairro Santa Rita, em seguida o vereador André Silva
Cardoso solicita através de oficio ao Comandante do 3° Batalhão da Policia Militar de
Imperatriz, Coronel Eude, convidando omesmo para uma reuniãocomo vereadores e a
gestãomunicipal,onde serátratado sobre melhorias no policiamento e segurança pública
do município, solicita ainda um requerimento verbal a Sccretaria de Infraestrutura e
Transporte e ao Chefe do Poder Exccutivo para que realize a construção de uma ponte
nova substituindo a que já existe no local as margens do riacho agua boa no povoado
Setor Agrícola,tendo em vista que a mesma não tem estrutura adequada para passagem
dos veiculos de grande porte, em seguidao presidente colocaem votaçãoo requerimento
verbal de autoria do vereador André Silva Cardoso que foi aprovado, em seguida o
vereado Jean Michel Paulo de Moura solicita através de requerimento verbal a Secretaria
de Infraestrutura e Mobilidade Urbana e ao Chefe do Poder Executivo para que seja

providenciado a recuperação da ruas do bairro Cidade Nova Ie Ile bairro Santa Isabel,

que foi subscrito pelos vereadores Lindomar da Costa e Jonas dos Santos Cirilo, em
seguida o presidente coloca em votação o requerimento verbal de autoria do vereador
Jean Michel Paulo de Mourae foi aprovado, o vereador Jonas dos Santos Cirilo corrobora
com os demais pares enfatizandoque a Secretaria de Infraestrutura deve fazer relata que
jáesteveem reunião comosecretário Neuton Talismã onde o mesmo afirmou que tinha

um mapeamento dos bairrOs e que estavam aguardando as maquinas chegarem para
iniciar as obras de recuperação das ruas, o vereador Jecan Michel Paulo deMourafaz uma

observação que era importante fazer a estocagem de piçarra paraque no inverno não fique

sem, em seguida p vereador Gleison da Silva Tbiapino solicita através de oficio à
AGEMSUL, para que seja realizadoa conclusão do bloqueteamento das ruasdo povoado

Ribeir�ozinho da Roça, em scguida o vereador Charles Costa Lima solicita através de

requerimento verbalao Comandante do destacamento de policia do município, Sargento

Costa,para que seja realizado uma blitz educativana rua Santa Rita, e tambémuma visita

aos curtumes para instruir os caminhoneiros a passarem pela rua especifica para tráfego

de caminhões na cidade, o vereador Lindomar daCosta pede a parte e comenta que teve

a oportunidade de conversar pessoalmente com o prefeito Flávio Soares sobre uma
indicaçãoque o mesmo fez ao Departamento de Trânsito para tornar a rua Santa Ritamão

únicaem toda sua extensão e frisa que na próxima sessão fará um projeto de lei tornando

arua Santa Rita mão única, o vereador Charles Costa Lima retoma a palavra e responde

que concorda com a fala donobre vereador,porem em conversa com alguns comerciantes

eamaioria querem que esta rua volte a ser mão dupla eque o estacionamento fique apenas

de um lada da via, o vereador Lindomar da Costa discorda da fala do vereador Charles e

acrescenta que tornando a rua mão dupla e colocando o estacionamento em apenas um
lado da viaé erradoeestaria infringindo as leis de trânsito, em seguidaopresidentecoloca

em votação o requerimento verbal de autoria do vereador Charles Costa Lima, que foi

aprovado, e não havendo mais nenhumasolicitação dos senhores vereadores o presidente

passa a sessão para ogrande expediente,o vereador Lindomar da Costa no uso da palavra

cumprimenta a todos os presentese faz justificativa de suas solicitações, enfatizandoque

é necessáriofazer blitz dentro dacidade afim de coibir o trafego de pessoas armadas ea

população andará com mais segurança, o vereador Jean Michel Paulo de Moura pede a

parte e comenta queos policiais tem prontidão porem não tem o efetivo suficiente para
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atender a demanda da cidade,o vereador Andr� Silva Cardoso pede a parte e fala que

enviou oficio ao comandante geral do 3° BPM justamentepara quceo mesmo venha ate a

sede do município para uma reuniaocom os vereadores eagestão municipal para ouvir

as demandas do município e trazer soluções para as mesmas, e continua corroborando

sobre o assuntocom os vereadores Lindomar da Costa e Jean Michel Paulo de Moura e

em seguida o vereador Lindomar da Costa encerra agradecendo, e não havendo nenhum

vereador inscrito o presidente declara em nome de Deus e da Constituição encerrada a

sessåo. EuBruna Rodrigues de Abreu auxiliar Legislativo, lavrei a presente ata que após

lida será submetida a votação.Sala das Sessões da Câmara de Governador Edison Lobão

aos25 (vinte e cinco)dias do mês de março do ano de 2026.

LucianoSoares LopesCPF:609.834.783-25
Presidente

André Silva Cardoso -CPE:014.774.593-40
1° Vice-Presidente

Charles Costa Lima–CPF:624.564.073-34

2° Vice-Presidente

Jonas dos Santos Cirilo -CPF: 030.361.633-44

1° Secretário

William Reisardh-CPF: 572.615.983-72

2° Secretário

Câmara dos Vereadores do Município de GovemadorEdison Lobão, Estado do Maranhão

CNPJ: 01.616.688/O001-00

Rocha,Rua Urbano a, s/n, Centro-CEP- 65.928-000



ESTADO DO MARANHÃO
CÂMARA MUNICIPAL DE GOV. EDISON LOBÃO

PODER LEGISLATIVO
oVERNA0oRFoIsON LORÃO

14

Jean Mich�l PáulbdeMoura
30Secretárto

ÇPF:019.553.523-56

CâmaradosVereadores do Município de Govermador Edison Lobão, Estado do Maranhão

CNPJ:01.616.688/0001-00
Rua Urbano Rocha, s/n, Centro- CEP.65.928-000


